



Гастроли Драматического театра имени Моссовета

Вчера представители театрального искусства и общественности Ленинграда тепло приветствовали прибывших в наш город столичных гостей — артистов Драматического театра имени Моссовета.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра — лауреат Сталинской премии народный артист СССР Ю. Завацкий рассказал:

— Наш театр впервые приезжает в Ленинград в полном составе, со всем репертуаром. Московские артисты с чувством большой ответственности и радости ожидают встречи с трудящимися города Ленина. Наши гастроли в Ленинграде будут творческим отчетом перед ленинградскими зрителями.

Театр имени Моссовета был основан в первые годы советской власти по инициативе московских рабочих. В его коллективе насчитывается 270 человек. Среди них — замечательные мастера сцены, лауреаты Сталинских премий В. Марепалая, Ф. Ганевская, О. Абдулов, Б. Оленин, Н. Мордвинов, много молодежи.

В городе Ленина мы покажем 12 постановок, в их числе «Шторм» (в новой редакции), «Рассвет над Москвой», «Граждане Франции», «Честь семьи», «Товарищи москвичи», «Маскарад», «Модная лавка». Артисты театра побывают на заводах Кировском, «Электросила» имени С. М. Кирова, «Красный треугольник», на трикотажно-чулочной фабрике «Красное знамя», встретятся с комсомольцами Ждановского района, с театральной ответственностью города. В Ленинграде мы дадим 84 спектакля.

Вчера в помещении Театра музыкальной комедии и в Доме культуры промпередачи началась гастроль театра. Были показаны комедии А. Островского «Красавец-мужчина» и пьеса лауреата Сталинской премии А. Сурова «Рассвет над Москвой».

□

На снимке: встреча артистов Драматического театра имени Моссовета на перроне Московского вокзала.

Фото В. Наливайко